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5.1.1 {JAHlEEFES]

1. HlERF I E X

T8 H w6 o T2 2 AR 28 50 R ik e 38 21 10 1) et {51 a0 o 20 I A0 R
MR P R AR 25 22 o AT HE I TT BE A T AT PR S0 5 76 3 K 28 I 60 28 W5, 4 USRS
MR R AT B AT BB Sy B2 R, A A AT 2 it ik A 0y S e 2 B oy
MBS BT 0% 2 WSS RUE B, BT LUFE BT /Y ) 8 A 28 i), AT DUAR 43 DUAE: 9
25 T AL LS A Sy YR 18 T L ) G AATTAR B 28 3 2 2] B Y M I KX S R AE R
BT R AHOCHEK .

T TR 5 i A P DL RO 4 43 R 0 I 2 ek AR S B L IR 4 T AL
JE AT DAL K 58 XA TAEWE? Ml 20 w2 — 113k 07 73 2o %54l LA
K UIMER 5, A AL R P PERE 1 22 B, Al 7~ 2 — 1] 2 9T 52 27
Bl B Rie geit e i 8 o i R B R IR S 2 e L T
FETH R ML E AR B B T2 B2 4 2 2 A7 s LR IBORR (4 01 R B4 B, 8T 21 41
O A I RS i 2 AW scGE A S beRe .

MLES2= 2 A 3 R, 439l b % (Task) . 1% & (Performance) | 48 16
(Experience) , ¥ RH TRERTES.PIRELS TR ERRLR ., VLI
FIMRPEBENE ALK E #id“5 5 & %57 (Learning Algorithm) #2 15
fE55 T AR PR &N B b > 4“5 5L (Model) . T 1T 25 {51 158 W BIL 45 25 >
MEEATR,

D SEMEITERG

(D AL55 T X458 S RAETEAT 7028, R K &5 2 48 1 5 il

(2) PEREAEIR P /- IS HERA R .

(3) ki E. K0y 5 R A8 B LA e = W 04

2) BRIy 2K R G

(1) A5 T FI 25 58 IR PR = A5 50 R

(2) PEREFRAR P 23 KA HERG
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(3) BRI E: ot i MR K0 LUK G B A 26 531
2. B FINMA

B 2 2 FEAR 22 N T AU B A 0 32 B8 1 e WA A 3 A S T (8L T
RIAE LU ILA I

(1) EEIZIR . BOs F2 9 A 32 2T 55 2 OB 9 040 v o B0k 4 R ROt T b 45
SBIBEIE TAR . KRz 48 B AT 3 220 H T80 et o0 M L 8 B a1 2 28l 0 A L i i
ol o M X TAl 55 24> D5 T

(2) WENALTE . THEHLE R 5 B0 AR 5 B33 45 % A2 4y 05 B — Fh LS
e 2o X SR B A 1 R B A A 7k B e S T 5 A AT R o R B B A R — 1]
Flo THEHLILSE H BT 2 T B2 AR A 2, 5 ] S DL T8 A HILR TG N 2 B 4 5 4 )
FH AR

(3) BAEFAE. AKREFAREZO LRSI AL W8T [ ARG S T
AROEFERIEE SOk, ARIEF AT S HMES Gl A RS S A, R
AR BRI AF BAG RN UE AL & B 55 2 MO

(4) HEWFAEIR S AW RRAE U 32 B A T8 A 09 AR BRI (I 938 80 75 4
DNA S5 [ AR50 s AT AR GBS B4 55 T BO LA NS B E R . HATEC
KIM W FET5 15 A R U L 2 12 5 A8 SO I R 25 B 0y M HOR

5.1.2 EAEXARIE

BLER 5 2] — R i B 3 B ARk A TR D Ot Ty s B340 b 42 4 1 OHG v B 1 R
S I T X B 0 S AT P B A2 . IR AL 2R 2 S AT LR AR SR A R
B A e KR Y RE AR KR il R AR

BEHATHLER 2 LB AR I B0 B i T3 AL 28 00 — i DUEHE 19 TE A7 7E L il
it FH 27 20 SVE W B R A7 2 > e 2] IR BB A {5 R AT 4R B — it 5 2 4 1% 2508 L I
B ERAL M AL A AL T8 AR BE DA M AE R 58 FE 4 AME, SR o K, Bl
ML R BI(2,1,2,2),(3,1,2,2),0+,(1,1,2,2) . XEEHIR IS FR R — A 209E &
(Data Set) , & £ BUHE TR N — A #E£ 75 (Sample) 8§ # 7= 4] (Instance) , FLp 2 K & fE3
T P SRR O 5 R AR B 19 = 1 (Attribute) BU K $51E (Feature) . JEYE L BAE B 40 2cm . #%
PR B IR, QR ALK B AR TR 4 4 AN M i DU 4% 6] IR 4 — S R AL
HB AT LLAE 25 (] th R B B A AL AR ) R, B DL B e mT DL FR Ol 4 4E 5 = (Feature
Vector) ,

B rh 2 A5 AR [ 2 R FR M 5 S 81| 25 A (R 2 2 SRR 6 B0 AT N Sk
SO e eI R O & S N 1 9 | = i 79 = N E W 7 =8 i e [ % |
B E A 2 T DG T H5 e ) R e LA L GE e ) R A e X S, ) AR
SRS I TR 8 AR 110 RCHIE A SR AN 8 1Y, e A A X SRR AE Y R B I & 7 AR A 4
FERYEE AL AT AR AR SRR (2.1, 2. ) IR IS R, A B (N (31,2, 2) I 24k
R, HPRAE R WS R ISR k68 RE " HAR A#R12 (LabeD ,
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PO HEAR B @ MAE SRR PR IC G Z 05 - AR 5 2 B30 i > 159 H
FETER LA, SE A 2 A 55 . AR S AT 30 00 ) &85 SR AN W) AT LA 27 2 48 55 43 S AN TRl 2800
TR LTI Y B HOME e I S R e S R I JE S R W I 2R AT 55 AR
43 25 (Classification) ; W SR S50 fr) 2 4 SEAH . () 40 5 FE A6 (9 28 AR FE O 0.9.,0. 1, UK e 2
155 F5 R [21 3 (Regression) . 2F A58 B J5 AT UK A 00 A9 30 A AR 1 A7 T 00, 3k A% A Sy il 3
B FUI A REAS TR Ry R A A, BIANTE 15 f Z 05 PR A o #E AT I I3 AR g
Hy=f(2),

B 1% 5 R A8 B s 4R BEAT 1013 5 40 2R AT 55, 36 AT LA X 5 R AR B e A AT R 2R
(Clustering) , B 554 5 0 i 4041, AR — A4~ 7% (Cluster) 3% 2642 B A % 7]
AT 0 — S 08 7 1 R & 0 43 A R — A S AR A AR BL AR R 2R AR AR Z DS B[] A
TR 5, R AR BUE B T IR AR B ) 43 e B R L AR A
M 5% 3 Fc AT Fh SR W E AT R 2R B Il e Uiy, 2 E S R BRI dB P AC
A R DX A

Fe BN G0 A7 Te A ie M5 B 0T LUK 2 2 AR 55 R K2R . 155 52 5 (Supervised
Learning) Ml 7¢ 4 & % 5] (Unsupervised Learning) , H H1 43ZSFl 0] 5 2 Wi B 2= > B0 3%,
RERTMB IR E.

5.1.3 #RENGESEEES

ML 2T 0 B bR o2 2R3 A3 0B RT LUE H T HE IR REAR R Jil . AATT A 28
X F o H A I 2R A rb 8 B8 SR FE 0 A TR A, T LA B A A ) OO . A AR R RS
THREARBE J1 5 K iz 4 (Generalization) . £ 3 71 B 4R HUJE L T 8 RE A %5 [B] 1R 2>
(0 4 AT T0I A2 AT B A 2 AR B WA 25 () R A By 1) T 68 7 5 ot LA 20 £
TR AU HH A 50 1 12 AL g

BLAR 2 > 19 B b 2 (R B B 5 4 (0 A . 7 o T L SR AR ) 1) 50 40 4 2 47 5 1 11
P 5 PEAG & AN B BRI L A 3 ™ ey A AR 2R A M W 3R A I 1 A AR RS Y 02 AL g
JIT LA AT A 25 S0 50 42 00 43 S )l 25 B 5 it B ol RN R AR AT I 2 A FH 0 34 A A A
RURYIEAL . BERUPEAS 7 2 X8R 48 D el ) 43 AR S A T Wyrik., BT
o 30 5 R A 0 0GR R A B SN 2R AR B BRI SRR AR AN RN RS b i B R
FEUNGR i f b il . B AT W WL B9 U7 A B R (Hold-Out) | 22 X554 7% (Cross
Validation) LA & B B i% (Bootstrap) .

(D Bk BEARE D 05 WA EIRES b — N EEERNNGE S, 5 —
MEGERMIRE T, /£ S BINGRIERS  H T R PPAG LI 13 25 7F oy Xz 4k d 22
AL . YR RN K A Y 3l 2 SR AT R O R B8 40 A i — B0k o e RS 0] o AR
U AN Y i 22 050 fe 25 R A B I A SR AFAE B 2E D o 43 600 AN IR AR
A 400 DNAFEAR G D 0530 70N FEA B IIZREE TN 30 Yo REA By M4 . S T ARAIE
IR IE SRR AS (39 L 1) 5 8dls D He AR, SR T4 2R T ik . S 600 AN TEFE
AFEALA L 420 W, A 400 A TREABEHLIH L 280 WK, 2R )5 T B9 REAS R AE S i il 4 L 43
JEAMFEORUE T 254 1Y I SREAS 19 e 9] 5 B 5 DY IR SRR AS L BT AR W]
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FSE

(2) 28 LHGUE . R Bk SR AR (0 A W) K] 43 7 5K 2 5 S30RE R0 D7 A5 119 4 17 45
W2 A7 22 50, 23 fAF X BB B IPAG FEFE 1R 22 . 28 IR S M Bl 5 D 250l & A K/
AL B R T4 A FAED, it 73 2 R AT 2] CAn B8 10 1 B ad , ORI TF S RE AR 1 L 1) 5
B D WD . REH £ —1 DFERIFEMENINEGLE, KT 0 FE£E K
X FERRARAT £ AL SR/ MKEE . DNIMTHEAT £ R UINZR AN , e 2038 P AGJ2 X £ AT
SR IME . E R A IR AR A b BT 2 LR EYE £ B E O UM 2 10, BE RS AR R
10 P28 HHE ; Qi k BUEN 1, W22 LERTER L B ik, Wk D & m MHEEA £
BUE R m B A7 5 DA — D REARE 15 8] 1 238 B R 2 9 — AR ), B B2 — %
(Leave-One-Out, LOO) . J4E 3 Bl 75 vk 0] DL AR & 52 307 o 50 07 48 . (5 2 B0 42 Bk, i
5 om DRI ROKR

(3) A AT A BB PPAG A = R A B 48 D Y2k 0 i B RY , {H 2 B8 vk R 3E X
B 9E A I 25 0 B0 2t LR BB B D /I, X SR 2 51 A BRI R 8088 46 TR) 3 B0 A 1
22, T LASI AT B Bk $EAT A PE Al . 8 B R A I A 45 8 S m D AEA BB
P 4E D X B HEAT RAE AR D B BRI M BEHL N D rh Bk — A REA K iR
AREHIIFHA D" s EE AT m WS TS m MERMEIESE D, X8 A Bk R
FERIEE SR . PIGBIRE D vl — o A STERIRE D' b Z R I3, WA — B4 FE A
ANSTEREE D P B, T A B CRFE IR D T 36.8 0 M REA K 1 B
FERFESRE D', TRTK D FAE R4 AT B0 Bt 20 1/3 (1 R AE I 254
H B A R AR A SRy A T L

B A8 U IRV L A B X R 5-1 FR .

R51 #EEGEEFEXLE
Tk gy | OVRIEGE | HTILRGSC | REEAL | REERK | R
S AR MR | A A 1 7 i B B 4 iR 2
B 1 oy B A 7 A5/ e 7 7
WAL | SRR & A/ % 7 7
B By ik T % FAs 2 % 2

XF L a7 20 Az A REHEAT PP AT 2 A S0P A7 RBP4 D7 v | 38 5 BEAT R A5
vz AL PEBE R PN AR 1  3X 302 P BB J& 1 (Performance Measure) , PERE B 1 e Bt T 75K . 78
Xof HEAN [ (RS B I 5 R TS [R] M RE BE S 8 o 9 0 03 S IS 6 T O RS JBE L A o R A 4
A R A D7 R 28 O iR 224 . HARMERE I AR PR AE 5.3 T A 5.4 A

TEAT AT 55, 80 i 1 B T 19 45 72 (Accuracy) , BVIE 8 43 28 5 230 0 28 8088 1) L
(B, 55 2200 L 6 8 108 0 SIS B0 A A AR T o Y LE ) I £ 55 1% 2 (Error Rate) . f iR
G R R A RALE R d R T Oy K (HAER B AR S iR TR RS B i T L
TAE B IR A 53 AT 55 v o n 2R E B 2 S0 K A 194 3 39 A7 32 BB ke LA B e B S R
P4 0 2 B IR PR 2R AT 55 o R FHOKG JE AR ME A 1, i LA B A T 2 2 (Precision) 5 & £ %
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(Recal DMIHEE . b 1 B4 G A R0 A A o0, DL 0 28 m) R f51) B 53 2 45 Tl
SRR 4 PGB .

FELIE(True Positive, TP) . BB B FU o IE B IEREA

{2 IE (False Positive, FP) . B4 B FU Sy 1F (1) A FEAS

{2 1 (False Negative, FN) ; #RA B THM 4 1 (19 IEREAS ,

E 51 (True Negative, TN) : g B g 1 B9 A REAR ,

LA L 4 FpdE B A3 5-2., F% iR B 55 [ (Confusion Matrix) , ‘B J& — vkl 8 i 40 B .
FHE 5 IURVE R AR (0 T AL SSOCR B — SRR TR, B — A7 AR ER I 2 SE PR 26 5]

*52 RBER

O 4 R
B OSEOB PR
IEREAR A
IEREA TP FN
e FP TN

13 5-2 T4 o 0 8 3 7% TR0 43 258 1 0 4 S5 407 g 180 o 03 52 ) 0 L 48] 1B
B2V
accuracy = (TP + TN) /(TP + FN + FP + TN) (5-1D
A YR 0T TN T A A T A T AN 2 B AT T T A 0 RE A, 3R TE A 0 2 0 G
Bk o328 S IR B SE A ER Lo H A ROl
precision =TP/(TP + FP) (5-2)
A AR WP A A2, SRR TE 6 43 28 09 1E B4 B0 SRR IE A R e, R A
B2V
recall=TP/(TP + FN) (5-3)
P2 B B ob A A RS HERE R G O TR A RE A TR T L B A BT N A
S P PSR Y LI A fE R A AU AR B R RS D, A R AT g A e
AL, S ) Ay A R T
A YER M A AR ARV OC R Ll R UE A AR R L A A AR A 5
Ay 4 R I A E R AR . LA SRR A 73 288 by 5], G R AR S S5 A4 A S8 B ok L T
LUK i A I A 8 AR 10 g 7 3 S, U A 4 536 Sy 1, fHL 0K R A o 3800 25 UM o 2R R
TR 3 A HY 1) A HE A A% = L IR 4 AT LAk 4326 e Pk a2k de A T B8 B SR A7 1 g L 5
XAEAEAE 23 KA 18 57 35 1 i 15 U000 Ay T 8 B A7 o 0 I A 4 30 i 2 LR AR . T A S
A —FEr BT B BB AR PR N T E = (F1 Score) , F1 B 2 5 £ RS2 IACTE S 27, B
T35 T A FCEINIRAS It DA A R Ay R 3R R, FLEfcK . F1 SR X

2 X precision X recall

F1 (5-4)

precision + recall
B LA FAEFR AN 2R BEJE iR A P-R 4k SF 47 25 ROC £k A K AUC 25355,
% BN FEGR



A Z AT 55 O PERE B S AR vfiE . [RIUAE 55 09 H bR o2, 8 0 5 5 B 4R D = (&)

Ty serr s, ) TN B FIRREE Y = {510 500w s 9, ) L 45 JSA] RE 422 3 B 1 bR
BEY={y1syossynte FHEAE LR B PEREBE AR,

T 4 3112 2 (Mean Absolute Error, MAE) : MAE X FR K L1 384 2 , H A B 1
TN 55 W0 81 =22 0] 0 446 X6 152 22 9 S 94 LA 200 F

Zly,—yﬂl

MAE="—— — — (5-5)

n
¥ 771% 2 (Mean Squared Error, MSE): MSE X FR~ L2 {EEH g, Fm BMAE 5 W
FAH 2 0] B iR 22 5 A 9ME L AR T .

2 (i —3:)°

MSE=~" (5-6)

n

HHRIZZE(RMSE) . HARX T .

RMSE =./MSE (5-7)
DL b3 A A PE 6 A 09 BUE R /N 5 07 37 570 56 AR X A SC 48 — 149 40 0] 3 ) 4 7Y
EFSR . T gl AP E RERHE S R RIT 2 Kb B9 PR 48 b BUEL L 0~1, 76
[ f 1z FH 3 35 T wT LA R X — PP A of
RTEFH R (R-Square) : RE RET B R Y W7 22,31 MSE, 7] LIAR#E
TR SE BB U PR B PR BE A IR OR . R RO G B [0, 1], QSR 10 ok i R 8K
0, KR BEAL LA RORTR 22 . R? WUE R , U BT R (4G HORBRAF . G 2R &5 R0 1,
VLRI A h 2R o st . Howe ok

RP=1——— (5-8)

B o) Wi R AR B0 A 3 R (B2 Bl 22 14N, TG vk i b i B o R R Y R) A, 51
TR IERE ZE(Adjusted R*) MYMEE, HAH THEARELE XS R 89520, 7T LU &t Ui B
W . AxUE Xh

AdjustedRzzlf(liRZ)(nin (5-9)
n—p—1
Hrvon EEAREE, p HFREEGE .

R AR AR SRS RE R S R O R A AR FE A R PEAN R R S5
IR . RSG5 B0 9 AE 0L RE B sy EL ORI 72 [R) AF 0L BE I, A S 2R my PR e Bk 4. R
KPR B Ay M INENIE IR S M ERIE AR S,

RAEB I BTG AR S W R AL IR G A S H B 47 A, ) an 5 40k % R 0 &) 4y
25 IR IEAT H B R ST AR IE) o BRIA S 25 B 9 P BB 48 b S X B AR 1) J 0 3l 4
BE R H AR MR R S S B RIS AT B AT . A% 0 AR RIS R rh g ) A A )
— R AR 5 S 2 I R AR A A [R) A R A3 B — A B A R R B B AN AR AR A
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Jaccard %[ .FM $5%{ .Rand 352},

MTHEBIRE D= {2 22,2, B RBELRGWHER C={C\.Cy, -,
Co b BHEBRG MWL /3R C ={C; .Cy o C ) FINA 15 1 5350 3R Bl 16
C5C hiyfEbricm i, B A B % i, 8 .

a=|SS|.SS={(x;sx;)) | L, =1;.l; =1 i <j} (5-10)
b=|SD |[,SD={(x,sx;) | [, =1;,l7 #1].,i<j} (5-11)
c=| DS |.DS={(x, a) | L, # ;0] =1 i <j} (5-12)
d=| DD |[,DD={(x;»x;) | L, ;1] F#1] i <j} (5-13)

Horb S Ron Bl SR AR % . D Ros Bl R AR LG SS Ran 1 C s Jm A [F] %
IFHAECT PR EAFEFE R FEART .o S SS PREAX B, W TR AEA H AT
et BAE 4 MESHA ATl atbotctd=nn—1)/2,

Jaccard F#%{ (Jaccard Coefficient,JO) & X W F :

a
o=+ o1
FM F5#7 (Fowlkes and Mallows Index, FMD & X U1F .
a a
MI = . _
FMI e b aie (5-15)
Rand 5% (Rand Index,RDE X UF .
_2(a+d)
RI=— 4 (5-16)

PLb P BB S AR I B 278 X TR L0, 1 1PN RO A R AR 3 SR 2R Rk A

RN TRAE AR B SR GE R M A H 2 %5 88, 8 3 TF 530 4 A AR ) /9 R
5 LA R (AR AR 4 B 2 A A5 0 B P RE . A0 SRR PR 9 R A ) B 8 4L 72 1 A B
JEE 5 TR A: AR B 2 DA DA DL Sl A T B R B M R M B AR A . B AR AR AT DB
IEEUF Dunn F5%1.

MNTHEBIE D= {21 2.2,  EEREFERM DR C={(C,Cyy e,
CohiE X

2
avg(C) = —— o dist(x; .x;) (5-17)
& cldc \—1>2‘
diam(C) = max dist(x; ,x;) (5-18)
1=i<(j=|C
dpin(C;vC;) = min dist(x,,x;) (5-19)
2i €Ciazj €C;
dccn(C,,Cj) :dist(u;,u]) (5*20)

Hop dist() HTIHAEMAEARZBOBEE; o AREC P LA =

Tl | D0 xsavg(C) X P RE AR 18] 19 7 249 HE BS 5 diam (C) X6 I8 T2 5 A RE A 18] 14 f5%
i 1<<i<<|Ci|

PEPE B sl i (C 5 Cy) 1N 1 1] B AR 19 B3 B B sl o (C 5 € I 7 1 00 A5 1) B
BT UL EARAR AT A5 LLR B Y 3R S 1 18 B i N B4R b, b DB 45 BB BN B4, Dunn
T8 HUE R AT
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DB #£#{ (Davies-Bouldin Index,DBD % X {1F .

1< avg(C;) + avg(C;)
DBI= : 5-21
k Zf r?i‘fx[ dn(C.HC) j 5-2b

Dunn 5 %7 (Dunn Index,DDE X UIF .

DImin{min[ (5-22)

1<i<k A

dmin(ci ’Cj) j

max diam(C,)
1==x<k

514 XERE

N T8 e (Artificial Intelligence) , & A E Ry AL, ‘BRI & FHEHL L A
VRN RERBIS R BEARENHAAREN—T T ARB Y, AT AV

)03 3 B AR TR RE R SR, I AR T — AR B RE LA SR RB AR AL 9 AR
SN R BEAILAS 2 ST A A ST A AE AL AR N 1 T RS R IR L A AR IE F BRI R R
4%, NTRRER DI AR E R B E R BT, ATEEARAME .M
REIRANIEHER S T g AR e, N TEGRIARRIBERENT .

E—MrE . 20 g 50 AR IR 20 tHad 60 FEACHT, AN TR BRI ST I A HEREHY
AR R AR B LA IR T2 i Re ) HLas st S0 A R e

FIMrE . 20 g 60 AR E] 20 42 70 AEAR I N TR RE A 5T E AR 3D
MR A 32 484 B RE ) Tk HL A BA R e .

S E . 20 b4 70 AR PR F] 20 20 80 AEARAD . AN T AEHE AL, AT
P E AR AL ARG R e . L TR LR LR P R L XA B B K i 19 % K R G [R) R
15 1B 22 10 I U ) AR .

SEpE . 20 g 80 AEAR R IAE , N TR REHE A F 7 i T L X ARG W
A BB RS R B LI R M TR A 2 B N Z AL AR BE A A 320
ML LR ) ERGE AN TR RRIERY .

PLER 2T N LR e m O AT LA R RE R AS iR 42, ML 2 T 10 2 e S
MNTR G R EL B EZER — 3%, M 1952 4F IBM Bl K5 - ZEZIRBEG T
— N PUVEBRAL R T T IR DLAS % > 3 AR 58 3 9 MUY 22 95 1957 4R, B 2% « 1 P g (F.
Rosenblatt) """ $& ) T B AL (Perceptron) 15 Y, flt Ty &b ¥ T 48 P 43 35 [a] 81, Sy B0 7E 1)
28 W 4% LA RUR BE A 2 TR T Al

1967 4E, fx L 4B % ¥ (The Nearest Neighbor Algorithm) ™ 3, X & —Fp & TR
VG e SR AR A Bk L BOR TR B ABAR A AL EADAERAE A . TRAE K BEFE wad
WS BT R & Y ek i B S T B B R L 2 R R R b AR R A ek i A i 2
9. 1969 4%, By o B S0y By Ja o A 32 4 31 TO06e , f 4t i 1 35 24 19 XOR (0] 30 L R
B LA 2 ST

1980 4F, 75 -~ N B R 2 (CMUD BT 145 — Jm AL 27 2] B PROF it 25 R s 5 LA
FAIMPRETE AN AR . 1981 4, 22 B v (MLP) 75 45 19 i i) #i 28 10 28 J2 1) 1% #%
(BPYF i BAREE . BP 38R &4 KA 4 W 45 280 i OGS 3R . 1986 AFE2E T H Tl
YRZ P02 I 45 1 TLOE 5 S0 1 Y B ) AR R A L K BLTE A TR 2 ) b ATE SR Bk At A il
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YRIAV L BEE T MR 28 I £ ) S8 3 R FH 9 SRRl . 1986 4R, R 2E R D3N e SRR A1k
PR TRT PR L (E T i B R L X AR PSR B B A — S ) B AR A . 1989 4F, LeCun''™
B T AN HIEZE L EERMEMNE, 1T T 587 0R 5 xR 2 6
TR B 4 B P 2 I 286 11 S AL

1995 4E, 25 & ML (Support Vector Machines, SVM )™ iy B 3% Je o8 MRk IR #5 3
TE R BRI S AY 25 F T 32 10 o AR BIL S 27 20 Ak DX 0 Sy ot 28 10 486 A4 DXORTT S8R5 o) L
FEIX . 2006 4F, fit 22 0 45 BIF 5T ST T 42 % Hinton 42 1 T #1228 Deep Learning 5%,
o il 22 0 248 19 8 0 R KA o 1] SCHp ] B AL & HR PR, TR R T IR BBE 2 2T TR 27 R BRI Tl S
(9 9F 5 A FH TR

5.2 Sklearn JE3EASE H

5.2.1 Sklearn E & 97

H 2007 4 & 4 DL 3# , Scikit-learn™™ B 2 % & Python I E R HLES 22 X JE T, Scikit-
learn A FK Sklearn, S RFALHG /325 LB H | B 2 MR S U R HLAR 2 S 0k . 80 T FR Ak
PR HC B 5 4k RN AR R PE A = KA B, Sklearn & SciPy W ¥ &, # 57 ¥£ NumPy
Matplotlib J2 i HER b o ) LR A OL 3, T RLOR R m LA o7 > IR

Sklearn #4758 HHY SR, ET4A 5 BA £ 6 M APL 1E% R F S Z %W, Sklearn
E 4B T R M HLES 2% 2 50k .45 LIBSVM Fl LIBINEAR. [Alff Sklearn P& K it
BOPRAE 1548 T AR URD B R 4 0 e []

Sklearn B 4 4 3 #F 3 it 19 A W B ML %% > J7 ¥ (Supervised Machine Learning
Algorithm) , JC Wi B HL 8% 2% 2] 77 1 (Unsupervised Machine Learning Algorithm), & I
B By PLAR 2 S 07 LA R B9 G AR | SRR ) AL DR SRR DL O A o Y
BLAS 7 2 IT B AL A5 R 28 720 M7 L FE o3 2 A L TG B i 8 T 2 45

H A Sklearn FIRRZAR & 0.21, 2225 75 8 Python A TE 3.5 M UL |, NumPy it R 7E
L11.0 2 Lh b, SciPy MAATE 0.17 & Lh B f 2R R Al Python 2.7 RAS, ) wl LA fd
Sklearn 0.20 i<, Sklearn ¥ pip &% L) K conda %%,

(1) pip 4 %% pip install -u scikit-learn,

(2) conda a2 4% . conda install scikit-learn,
522 EXFERANA

T G B 27 > AT 95 I TT R B S 5 1) — e R R = 8080 20 B — S50l T Ak 2 — A5 R0 31
SRR B 5 PP > R AT . A SCHE AR GE L% 2 > B TR L 4 4 — A0 Ui A vh A AT TR
SR A R A BB AT i 8 AR .

1. ##E 3R B
Sklearn FA1 8 T K& B0 A RO S 7 B AR =% ~J B9 A v o mT RAflE T sk 26 504 4
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SEEAN (] A A AR L DA T 2 w5 2 T 2 R BE 0 I A 3k A ek R A AT LA T A R A B A D
E{at/o

Sklearn [ datasets 8 b6 5 15 22/ NECHE 46 o 9] 10 255 2 A 85080 48 Giris) L % - 10T 4
P54 (boston) . F 5 B 756 4E (digits) , X L HE 4E E& B AF7E T Sklearn FEH, 7] DL H 32
T sdatasets WAL A 43 LSO A L 490 G0 oE I A S BOHE AR L NI BOHE 4R A L I 28 5
RIEL —RFAN AT, ZE8T LT . Sklearn RS AR S 41TF P,

[5] 5-13 Sklearn S ABUHE5E .

Bf FH Sklearn H A BUHE 4 . AT F A datasets B, i dir BRECES X D REER
) BRES K

In[1]: from sklearn import datasets
dir(datasets)

B R AL Gris) Bl B h 0 3 =8 S B ACKE 2 W Y - e Jdi 2 . mi A% %
NEANGRARIEE.

In[2]: Iris = datasets.load iris() # 5 A B
data = Iris.data # AR IURE A RRAIE 1)
target = Iris.target # RS FEA 1label

print (data,target)

Kt B v B REAS (9 R AR 11) 2 DL SRR A R 28 1 A7 A% a0 D B . nT UG T T A9 AR
MATEN AT .

In[3]: print (type(data),type(target))
Out[3]: <class 'numpy.ndarray'>
<class 'numpy.ndarray'>

BIGEPOE =B ENL, 03 1L S (setossa) . 2% 4 1 B (versicolor) 13l & 2
W8 (virginica) . A] LI PR ACRS 3R BT R 44 FK o

In[4]: print(Iris.target_names)

Out[4]: ['setosa' 'versicolor' 'virginica']

Bhn P RS 4 DB AR, 20 ) O AE SR B B R L A L B
JE o AT A PR A A R T

In[5]: print(Iris.feature_names)
Out[5]: ['sepal length (cm)', 'sepal width (cm)",
'petal length (cm)', 'petal width (cm)"']

BOPE 5 = B0 R 50 ANREAR S 150 MREA . REAREARALE 4 AN RRAE 1) A

1 A~250 7] & (label) ,



